

Общегимназическое родительское собрание «Территория образования»

На часах 18.00... А в гимназии царит атмосфера сотрудничества и сотворчества. Счастливые лица родителей, разгадавших образовательный чайнворд и получивших подарок от педагогов, сменяют позитивные фотографии законных представителей у семейной фотозоны.

В таком формате проходит общегимназическое родительское собрание «Территория образования», в ходе которого можно получить ответы на актуальные вопросы об особенностях образовательного процесса в 2024/2025 учебном году.



До начала собрания родители получили возможность поучаствовать в интерактивной экскурсии по гимназии, получив на руки маршрутную карту.

Деятельность пресс-центра «Знание», телецентра «Ателия», итоги летнего оздоровления, общение с учащимися-экскурсоводами, интервью и мини-репортажи не просто впечатлили родителей, но и позволили окунуться в насыщенную жизнь гимназистов уже с первых учебных дней.

А вот на площадке «Территория питания» законные представители не просто оставили предложения и отзывы, а смогли ознакомиться с двухнедельным рационом питания и даже продегустировать отдельные блюда.





Первая часть общегимназического собрания – это совместное обсуждение особенностей образовательного процесса в 2024/2025 учебном году.

В рамках гайда «Территория образования» обозначены требования к режиму работы, организации факультативных занятий, возможности изучения учебных предметов на повышенном уровне, представлены подходы к аттестации учащихся.

Сделан акцент и на безопасное поведение учащихся: инспектором ГРОЧС проведена интерактивная лекция «Детская безопасность – родительская ответственность».



Кульминацией собрания стала работа мотивационных площадок, в ходе которых в форме открытого диалога родители имели возможность получить полную информацию по интересующим их вопросам



Гайд «Территория воспитания»

Попробовать себя в качестве игрока известной передачи «Своя игра» и ответить на вопросы, касающиеся воспитания? Сложно? Но возможно - под руководством заместителя директора по воспитательной работе Оксаны Петровны Пресняк.



Гайд «Территория развития»

Роль и место общественных организаций в образовательном процессе гимназии обсудили совместно с педагогом-организатором Юлией Николаевной Авдеевой, получив при этом покетмод, который позволит вместе со своими чадами участвовать в значимых акциях и мероприятиях.



Гайд «Территория родительской ответственности»

Вопросы профилактики подростковой преступности, незаконного оборота наркотических средств, контроль за времяпрепровождением, кругом общения детей, переписка в социальных сетях - педагог социальный Светлана Валерьевна Бейкун провела настоящий мастер-класс по установлению доверительных отношений между родителями и детьми.



Гайд «Территория возможностей»

Составить облако слов и ответить на вопрос «Почему вы выбрали наше учреждение образования?», получить информацию о деятельности групп профессиональной направленности, узнать о спектре дополнительного образования и совместно оценить новые формы работы с семьей – заместитель директора по учебной работе Лилия Ивановна Дервоед смогла заинтересовать родителей и вовлечь в процесс обсуждения!

